

公共租赁房与廉租房将逐步并轨

新华社北京9月27日电 为进一步加强对房地产用地和建设管理调控,促进保障性住房建设,国土资源部、住房和城乡建设部将推动公共租赁房供地建房与廉租房逐步并轨。

记者27日从国土资源部获悉,国土资源部、住房和城乡建设部联合下发的《关于进一步加强房地产用地和建设管理调控的通知》明确要求,各地在确保保障性住房、棚户区改造住房和中小套型普通商品住房用地不低于住房用地供应总量70%的基础上,结合各地实际,选择地块,探索以划拨和出让方式加大公共租赁住房供地建房、逐步与廉租房并轨、

简化并实施租赁住房分类保障的途径。

通知说,在房价高的地区,应增加中小套型限价住房建设供地数量。要在盘活利用存量土地同时,对依法收回的闲置土地和具备“净地”供应的储备土地以及农转用计划指标,应优先确保以保障性住房为主的上述各类住房用地的供应。没有完成上述住房供地计划的地方,不得向大型高档住房建设供地。

通知要求加强对保障性住房项目建筑设计方案审查,严格落实国家关于保障性住房的建筑面积控制标准,严格按照规划要求同步建设公共配套设施。已供应的各类

保障性住房用地,不得改变土地性质和土地用途,不得提高建设标准、增加套型面积。对改变上述内容的保障性住房建设项目,有关主管部门不得办理相关手续,已作为商品住房销售的,要依法没收违法所得并处以罚款。

通知要求严格住房建设用地的出让管理,制定相应的套型结构比例条件。严格限制低密度大型住宅项目开发建设,住宅用地的容积率指标必须大于1。商品住房建设项目中保障性住房的配建比例、配建套数、套型面积、设施条件和项目开工时间及建设周期等建设条件,作为土地出让的依据,并纳入出让合同。



詹其雄返回家乡

9月27日,乡亲为平安归来的詹其雄(左一)送上太平面。当日,被日方非法抓扣的中国渔船船长詹其雄返回家乡——福建省晋江市深沪镇港沪村。当地乡亲热情迎接他归来。(新华社发)

西藏发生肺鼠疫 1 人死亡 疫情已得到有效控制

新华社拉萨9月27日电 在23日确认一起肺鼠疫的疫情后,西藏自治区有关部门立即启动突发公共卫生事件应急预案,目前疫情得到有效控制。

确认疫情后,西藏自治区立即组织有关专家赶赴现场,开展防控和医疗救治工作。正在疫区进行排查的自治区疾控中心一位工作人员介绍,目前,肺鼠疫的疫情传染源正在调查中,排查工作也在进行。同时,他们也在当地进

行了有关肺鼠疫知识的宣传,避免疫情扩散。

据介绍,目前有大量卫生部门的工作人员在朗县拉多乡疫区开展工作,在对发病人员进行检查和救治的同时,对病人家属进行隔离观察,并对发病人员居住的周边进行挨家挨户排查,重点排查不明原因发热者。

9月23日,朗县拉多乡发现一起疑似人间鼠疫的疫情。综合临床表现、流行病学调查、实验

室检测结果,专家确认此次疫情为一起肺鼠疫的疫情。首例病例可判定为腺鼠疫继发肺鼠疫死亡,其余4名病例均为肺鼠疫,为直接接触首发病例感染。现在,4名发病人员均被隔离治疗,除1例病情危重外,其余病情暂时稳定。

西藏是以喜马拉雅旱獭为主要宿主的鼠疫自然疫源地,每年均有动物间疫情发生,也曾发生过人间鼠疫。

广西被提拔的7名“矿长助理”已免职

新华社南宁9月27日电 记者27日从广西壮族自治区安监部门获悉,河池市环江毛南族自治县朝阳煤矿突击提拔的7名“矿长助理”已被免职。

今年7月7日,国务院常务会议要求煤矿和非煤矿山要有矿领导带班并与工人同时下井、升井。7月19日,国务院下发《关于进一步

加强企业安全生产工作的通知》对矿领导带班下井进一步提出了要求。9月5日,环江毛南族自治县红山朝阳煤业有限公司正式提拔7名中层干部担任“矿长助理”一职,与矿上其他领导轮换带班下井。“矿长助理”作为矿领导带班下井一事经媒体披露后,引起了社会广泛关注。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。